

# ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ

Биробиджанская Звезда 31 июля 1961

Г. Биробиджан



Сегодня на сцене Дома пионеров идут последние спектакли Хабаровского краевого театра драмы. За месяц коллектив актеров показал жителям Биробиджана, Облученского, Ленинского и Смидовичского районов 42 спектакля. Их просмотрело свыше 15 тысяч зрителей.

В этом сезоне театр привез в нашу область ряд своих новых работ: «Иркутская история» А. Арбузова, «Неравный бой» В. Розова, «И один в поле воин» Юрия Дольда-Михайлика и Г. Ткаченко, «Пять вечеров» А. Володина. Все они с большим интересом были встречены зрителями.

Перед отъездом из Биробиджана группа ведущих артистов театра встретилась в редакции газеты «Биробиджанская звезда» с журналистами города. Главный режиссер театра заслуженный артист Туркменской ССР М. С. Амитов подвел итоги гастролей, рассказал о творческих планах коллектива, высказал ряд пожеланий. Он сказал, в частности, что теперь краевой театр будет приезжать в Биробиджан не летом, а зимой, по мере того, как в его репертуаре будут появляться новые работы.

В ближайшее время коллектив будет работать над новыми спектаклями: «Битва в пути», — инсценировка романа Г. Николаевой, «Живой труп» Л. Толстого, «Оптимистическая трагедия» В. Вишневского и других.

Завтра артисты театра выезжают на гастроли в Амурскую область.

Счастливого пути, дорогие товарищи! До новых встреч!

На снимке: группа ведущих артистов в редакции.

Фото М. Шестопалова.